



为主奔跑

One Pagers

神知道何时当停下...我们呢?

希望如此，但我们拭目以待！创世记的创世故事表明，神用了六天时间创造万物，第七天休息了。在创造了光、时间、空间、生命和人类之后，神并没有因为劳作而感到疲惫。相反，祂只是停止了创造过程。在停顿中，神再次树立了标准，他知道何时停止。

Key Term

שַׁבָּת

Shabbat = 安息日 = 第七日 = 停止工作

2 “到第七日，神造物的工已经完毕，
就在第七日歇了他一切的工，安息了。3 神赐福给第七日，定为圣日，
因为在这日，神歇了他一切创造的工，就安息了。”创世记 2:2-3

享受安息的诸多理由.....神的子民多么蒙福！

1. 身体上的安息——神设立了安息日的安息，照着神形象所造的人，若遵循规律地每周休息，就蒙福了。身体上的安息表明我们每日倚靠那位供应我们生命的神。
2. 属灵上的安息——耶稣明白世人劳苦担重担。所以祂呼召人“到我这里来.....我就使你们得安息”，好叫他们“心里得享安息”。（马太福音 11:28-30）此外，耶稣也表明祂自己.....“人子是安息日的主！”（路加福音 6:5）祂是安息的主，知道何时该停下。
3. 永恒的安息——永恒的家庭将享受希伯来书第4章中记载的永恒天上的安息。这就是神所应许的“神子民的安息日”（希伯来书 4:9）。进入这安息就是进入神的同在。祂就是我们的安息！

神为什么“停工”？

在创世记1:31中，神称他的创造“甚好”，并在第七天停工。思考一下神为什么在那时停工.....是神江郎才尽了吗？是神的创造力耗尽了吗？完全不是。相反，这是正确的停工点，因为在那时停工符合神的确切目的和意图。

具体到男女问题，正确的“停工点”也应该与神最初的目的和最终意图相符。神创造了男人和女人。停！神创造他们，是作为具有属灵恩赐、承载神形象、改变世界的团队，来彰显神对所有人的特意。停！违背神对男人和女人的标准会带来严重的后果。有些选择、政策和神学限制了神的工人。有些行为限制了神的收成。有些行为和态度会滋生不敬虔的骄傲，或将人类文化凌驾于国度的标准之上。

你是否止步不前？你是否走得太远？你是否正确地体现了神的品格和诫命？

- 你是否只为男性敞开大门，却限制了神通过敬虔女性所能成就的事？（太短！）
- 你是否为不敬虔的罪恶关系敞开大门？（太远！）
- 你是否能为培养更多敬虔的男女信徒敞开大门，鼓励他们，造就他们，使他们越来越像耶稣？（太好了！）

停得“太短”是罪过。停得“太长”也是罪过。

总结

神知道何时创造，何时停止。祂创造、祝福并赋予两种性别，然后他停了下来。祂并没有把男性和女性创造得完全相同或可以互换。坚定地对抗文化需要智慧。神盼望我们停在祂停止的地方。

4 Crucial Questions

1. 这一学习教导我们有关神的那些方面？
2. 这一学习教导我们有关人的哪些方面？
3. 我当要顺服哪些命令？
4. 我可以与谁分享该内容？